



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Дорогие земляки!

Двадцать восемь лет назад, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск была выведена из Афганистана. С тех пор в России эта дата отмечается как День памяти воинов-интернационалистов.

Жестокая афганская война стала большой трагедией для нашего Отечества.

Она сломала жизнь многим молодым ребятам, навсегда оставила в сердцах поколений глубокую незаживающую рану, но в то же время показала, что наши парни достойны героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня мы вспоминаем не только Афган. Мы отдаем дань глубокого уважения и признательности всем нашим землякам, участвовавшим в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья.

Никто не забыл и никогда не забудет страшных подробностей локальных войн во Вьетнаме, Югославии и других горячих точках мира, которые стали испытанием не только для военнослужащих и их семей, но и трагедией для всего народа.

От всей души желаю воинам-интернационалистам, ветеранам всех войн и вооруженных конфликтов, их родным и близким счастья, удачи, здоровья и мирного неба над головой!

Глава Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Подведены итоги работы

13 февраля в администрации состоялось аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт.

Об итогах работы за 2016 год отдела экономики и прогнозирования администрации Омутинского муниципального района сообщила его начальник, Елена Ивановна Малушкова. Ежеквартально проводился мониторинг социально-экономического положения района: анализ работы предприятий и организаций, финансовых показателей, уровня жизни населения, демографической ситуации, инвестиционной деятельности, средней заработной платы в организациях бюджетной сферы. Также формировались информационно-аналитические материалы о развитии малого и среднего предпринимательства. Проводился мониторинг цен по ГСМ на автозаправочных станциях, на продукты питания - по 57 позициям товаров. Проводились мероприятия по подготовке к проведению 4 универсальных ярмарок.

На отдел экономики и прогнозирования возложено исполнение функций органа, уполномоченного на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков. Размещено на официальном сайте 61 извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме, 39 извещений о проведении запроса котировок. Всего рассмотрено 328 заявок участников размещения заказов, в том числе: 253 заявки участников размещения заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме, 75 - путем проведения запроса котировок цен. Суммарная начальная (максимальная) цена контрактов, выставленных на торги, запросы котировок, составила в 2016 году 166,9 млн руб. Общая стоимость заключенных муниципальными заказчиками контрактов составила 146,4 млн руб. Сумма экономии бюджетных средств - 18,2 млн руб. В 2016 году размещено 32 муниципальных заказа у субъектов малого предпринимательства, из них 22 - путем проведения открытого аукциона в электронной форме, 10 - путем проведения запроса котировок цен.

В течение года проводилась работа по реализации областной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников. Рассмотрены и направлены в Департамент экономики Тюменской области документы от восьми потенциальных участников Государственной программы «Оказание содействия добровольному переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2020 годы» (7 - с Украины, 1 - из Азербайджана). Семь участников согласованы на участие в программе, одному в участии отказано. Один участник программы с членами семьи вернулся на прежнее место жительства.

Трудоустроены шесть участников программы и двое членов семей. Пять детей участников программы посещают детский сад, один учится в школе.

М. НИКОНОВА

Советские войска в Афганистане, в основном составе, выполняли задачи по защите стратегически важных объектов инфраструктуры страны: автомобильные дороги, горные перевалы и тропы; объекты советско-афганского сотрудничества (газовые промыслы, электростанции, завод азотных удобрений в г.Мазари-Шариф и др.). Восемь отдельных батальонов охраны в условиях непрерывающихся обстрелов, террористических вылазок духов обеспечивали функционирование аэродромов крупных городов (Кабул, Кандагар, Джелалабад, Шинданд, Кундуз, Баграм); выполняли задачи по прикрытию Государственной границы СССР и приграничной территории.

Несение службы в условиях горной, пустынной местности требовало от личного состава предельного напряжения физических и моральных сил. Приходилось адаптироваться к палящей 40-градусной жаре, кислородному голоданию, песчаным бурям, опасаться инфекционных заболеваний, укусов ядовитых насекомых и змей.

Омутинец Николай Ильич Александров принял боевое крещение восемнадцатилетним мальчишкой. 22 афганских месяца - с 1 августа 1986 года по 25 мая 1988 года - заставили быстро повзрослеть, пройти суровую школу настоящего мужчины, воина.

- Три месяца провел в учебке в г.Термезе (Узбекистан) в 114-м разведывательном батальоне, - рассказывает ветеран боевых действий. - Тогда у нас была поговорка: «Есть в Союзе три дыры - Термез, Кушка и Мары». Учебный центр находился в горах, в двух километрах от афганской границы. Там нас учили стрелять, рыть окопы, минированию, метанию ножей, рукопашному бою. Постепенно привыкали к тяжелому климату. Дальнейшая служба проходила под Кабулом в составе отдельного батальона охраны. Месяцами, под частыми обстрелами, находились на «точках», охраняли различные объекты. Первые полгода пролетели незаметно. Мы были молодыми парнями, еще все интересно: незнакомая страна, другой менталитет. Замполиты постоянно проводили работу, разъясняли: думайте головой, слушайте старших товарищей. Опасность подстерегала каждую минуту. Духи нападали неожиданно, исподтишка. В отличие от нас они воевали десятилетиями, знали все горные тропы. Особенно тяжелым и долгим был последний год. Скуцали по родным, хотелось оказать помощь, хотелось вернуться, взрывов и смертей. Отдушины были письма из дома, которые вместе с продуктами доставляли вертолетом.

- Каким был солдатский быт?

- Экономили воду, она была привозная, всегда в дефиците.

◆ 15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ
ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

Двадцать два афганских месяца

15 февраля - памятная дата в российской истории. Двадцать восемь лет назад в этот день последний солдат Ограниченного контингента советских войск в Афганистане пересек мост через государственную границу СССР по реке Амударья. Так закончилась необъявленная война, длившаяся почти 10 лет, унесшая жизни сотен солдат и офицеров. За период с 25 декабря 1979 года по 15 февраля 1989 года тысячи советских воинов показали в ходе широкомасштабных военных операций, при нападениях моджахедов, обстрелах застав и колонн образцы мужества и отваги, совершали подвиги, порой оставаясь неизвестными героями.



Н.И.Александров несет почетную вахту со знаменем Победы

Помню, выдали сухпай из госрезерва - ржаные сухари в пятилитровой консервной банке, 1956 года выпуска. Наш солдат нигде не пропадет, выйдет из положения: соорудит душ из армейских баков или построит на посту баню из снарядных ящиков. С них снимали крышки, насыпали внутрь грунт и делали стены.

- Николай Ильич, по прошествии времени у Вас изменилось отношение к службе в Афганистане?

- С годами что-то вспоминаешь, осмысливаешь. Понимаешь: можно было поступить иначе в какой-то ситуации, но тогда не хватило опыта, сноровки. В целом отношение к службе в Афгане у меня осталось, как и раньше. Считаю, наша страна все делала, как надо. Мы так воспитаны: быть верными Родине, выполнять воинский долг, несмотря на все тяготы и лишения.

- Сейчас много говорится о важности патриотического воспитания молодежи. На Ваш взгляд, нужно чаще устраивать встречи школьников, студентов с воинами-афганцами?

- Чувство патриотизма надо прививать с детства. Доводить до людей информацию не только о ветеранах Афгана, но и об

участниках других локальных военных конфликтов. Наши военнослужащие выполняли интернациональный долг в 38 странах мира: Анголе, Египте, Лаосе, Вьетнаме и других. Многие об этих событиях даже не знают.

- В прошлом году, 9 Мая, Вам была доверена ответственная миссия - нести почетную вахту со знаменем Победы у памятника воинам-землякам. На посту знаменосца Вы сменили одного из заслуженных, уважаемых людей района - участника Великой Отечественной войны Николая Яковлевича Черкашина. Признайтесь, волновались?

- Честно скажу, был мандраж! Большая ответственность - достойно продолжить традицию. Морально готовился, чтобы справиться с волнением, оправдать оказанное доверие.

- Николай Ильич, что-то хотите сказать своим товарищам в этот важный для Вас день?

- Желаю всем счастья, удачи в личной жизни. Не отказывайтесь от приглашений на встречи ветеранов боевых действий, приходите, общайтесь. У нас, тех, кто был «за речкой», всегда есть что сказать друг другу.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Проект отмечен грантом

Инициативная группа Общественной Молодежной палаты под руководством заместителя главы Омутинского района по социальным вопросам Галины Александровны Осинцевой приняла участие во Всероссийском конкурсе местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности.

На рассмотрение конкурсной комиссии был представлен проект «Обустройство сквера «Молодежный», целью которого является создание в с.Омутинское универсальной площадки для отдыха людей разного возраста (ул.Терешковой, за зданием налоговой инспекции). По задумке авторов сквер будет разбит на несколько секторов: спортивная зона, игровая, зона отдыха. Он станет местом проведения конкурсов, фестивалей и других мероприятий, организованных членами Молодежной палаты.

После подведения итогов Всероссийского конкурса проект омутинцев был отмечен грантом. Денежные средства пойдут на обустройство сквера «Молодежный». Сейчас ведется работа по подготовке сметы. Согласно условиям грантовой поддержки реализация проекта будет осуществляться на условиях софинансирования местного бюджета. Также предусмотрено привлечение жителей. Это может быть спонсорская поддержка от предпринимателей, например, на строительство ограждения, установку скамеек и урн, помощь селян в расчистке территории, посадке кустарников и цветов.

На сегодняшний день уже откликнулись неравнодушные люди, выразившие желание безвозмездно помочь в хорошем деле. Если вы хотите внести свой вклад в создание сквера «Молодежный», обращайтесь по тел. 3-24-62.

А. ПАЙВИНА

◆ ОБЛАСТНОЙ ПРОЕКТ

**«Диалог поколений»
продолжается**

В Межрайонном управлении социальной защиты населения состоялось заседание экспертного совета по реализации областного проекта «Диалог поколений», направленного на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних и повышение родительской ответственности с привлечением ветеранских организаций. Специалисты социальной защиты, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, культуры, представители районного совета ветеранов и активные граждане проанализировали совместную работу, проделанную за прошлый год, обсудили планы на 2017 год.

Председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова рассказала о мероприятиях, которые были организованы в сотрудничестве с Центром социального обслуживания населения, Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних, образовательными учреждениями. Волонтеры из числа людей старшего поколения проводили беседы с детьми и родителями о семейных традициях, династиях, участвовали в мероприятиях по профессиональной ориентации молодежи. Запомнился ветеранам мастер-класс «Готовим сами», на котором они делились кулинарными секретами с мамами, проходившими курс реабилитации в СРЦН. Волонтеры подготовили для них целую папку рецептов из доступных продуктов. В рамках проекта проводили спортивные соревнования, литературные вечера, фотовыставки с участием несовершеннолетних и пожилых людей, мастер-классы по рисованию для воспитанников детских садов.

По мнению Нины Валентиновны, в этом году нужно усилить непосредственную работу волонтеров с неблагополучными семьями и подростками. Заинтересованным ведомствам активнее вовлекать пожилых людей в профилактическую деятельность. Ветераны готовы стать бабушками для ребят, обделенных вниманием и заботой.

Инспектор по охране детства Омутинского района Евгения Николаевна Гебель проинформировала, по каким направлениям будет строиться работа в рамках проекта «Диалог поколений» Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних. В планах занятия клубов «Женская академия», «Семейные ценности», где волонтеры будут делиться жизненной мудростью, духовными традициями, говорить о пагубности вредных привычек. Также пенсионеры станут частыми гостями досуговых мероприятий Центра, на которых они будут выступать в роли экспертов.

В ходе заседания экспертного совета было принято решение об организации «Школы волонтера». Пожилые люди смогут получить консультации психолога, социальных работников и других специалистов по теме: как установить доверие и взаимодействовать с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. Для них пройдут методические семинары, практикумы.

Заместитель председателя КДН и ЗП Татьяна Федоровна Фоминых предложила создать банк данных волонтеров, в котором будет собрана информация о пожилых людях, готовых стать общественными наставниками трудных подростков и их семей. Он будет содержать номера телефонов, сведения о том, в каком радиусе и временном периоде ветераны могут осуществлять посещение семей, участвовать в рейдах по выявлению беспризорных и безнадзорных детей.

- На сельских территориях должна быть налажена связка: социальный работник и волонтер, - подчеркнул начальник Межрайонного управления социальной защиты населения Андрей Иванович Турок. - Необходимо составить совместный план работы, на постоянной основе привлекать ветеранов к подомовым обходам семей группы особого внимания. О планируемых мероприятиях необходимо поставить в известность глав сельских поселений.

А. ПАЙВИНА

8 февраля 2017 года прокурор Тюменской области государственный советник юстиции второго класса Владимир Александрович Владимиров провел личный прием граждан в с.Омутинское.

По различным вопросам обратились 12 граждан района: о нарушении трудового, земельного, жилищного законодательства, а также законодательства о собственности, по вопросам пенсионного обеспечения.

Заявления омутинцев были лично приняты прокурором области, который незамедлительно дал поручения об организации проверок по каждому обращению.

Все граждане, пришедшие на прием к прокурору Тюменской области, будут письменно извещены о результатах проверок и принятых мерах прокурорского реагирования.

Прокуратура
Омутинского района
Фото А.САУТИЕВА



◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

**Прокурор области
провёл приём граждан**

В администрации района на совещании в режиме круглого стола обсуждалось повышение роли имущественных налогов в формировании региональных и местных бюджетов Тюменской области на 2017 год. На нем присутствовали: глава района Виктор Давыдович Воллерт, первый заместитель главы Александр Викторович Робканов, начальник отдела экономики и прогнозирования Елена Ивановна Малушкова, начальник отдела имущественных и земельных отношений Марина Викторовна Яковлева, начальник ФКУ по Омутинскому району Татьяна Николаевна Зубарева, и.о.начальника МИФНС России №10 по Тюменской области Евгений Генрихович Пестов, начальник отдела камеральных проверок МИФНС России №10 по Тюменской области Дмитрий Юрьевич Пинигин, главы и специалисты администраций сельских поселений, специалист Межмуниципального отдела по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам Управления Росреестра по Тюменской области Светлана Владимировна Галочкина.

Открыв совещание, глава района сделал акцент на том, что необходимо продолжать работу по актуализации налогооблагаемой базы по имущественным налогам, так как для этого есть резервы на территории каждого сельского поселения. Несмотря на проведенные информационные кампании по уплате имущественных налогов в 2016 году, большая часть жителей района имеют задолженность, при этом некоторые из них об этом не знают. Такая ситуация возникла с прошлого года, поскольку налоговые органы не направляют налоговые уведомления на уплату налогов тем гражданам, которые имеют «Личный кабинет», а это более 40% всех жителей.

Марина Викторовна Яковлева в своем выступлении напомнила, что до 1 марта 2018 года еще действует Федеральный закон от 30.06.2006 №93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», и гражданам нужно этим воспользоваться. Что касается бесплатной приватизации жилья, то на основании федерального закона она будет осуществляться бессрочно.

◆ В РАЙОНЕ

**Есть резервы
для увеличения
налогооблагаемой базы**

В формировании доходов бюджетов сельских поселений имущественные налоги играют существенную роль. Татьяна Николаевна Зубарева рассказала о поступлении их в бюджет в прошлом году, о неравномерности собираемости их за последние два года. По итогам 2016 года, по совокупности они формируют 62 процента налоговых и неналоговых доходов бюджетов сельских поселений. Актуальным становится вопрос о легализации объектов налогообложения. Ключевое место должно быть отведено взаимодействию налоговой инспекции, Росреестра и органов местного самоуправления, так как от оперативного обмена данными между этими организациями зависит правильность и полнота исчисления имущественных налогов. Важным становится вопрос о легализации объектов налогообложения. Она предложила провести сверку данных налоговой инспекции, органов местного самоуправления и Росреестра с целью вовлечения в налоговый оборот объектов недвижимости, по которым в налоговом органе отсутствуют сведения о регистрации прав собственности, в частности, по правам, зарегистрированным до 1998 года. Необходимо также сверить сведения об объектах недвижимости из баз данных похозяйственного учета, регистрирующих и налоговых органов. Провести инвентаризацию имущества физических лиц и земельных участков. Главам сельских поселений необходимо сосредоточить внимание на разъяснительной работе с населением с целью выявления незарегистрированных объектов недвижимости. Ведь только при регистрации права на объекты недвижимости гражданин вправе распоряжаться ими по своему усмотрению: продавать, передавать по наследству, закладывать. Кроме этого, кодексом об административных правонарушениях предусмотрены штрафы за самовольное занятие земельного участка, в том числе использование его лицом, не имеющим на него прав. Татьяна Николаевна затронула проблему недоимки по

имущественным налогам и подчеркнула, что в соответствии с п.4 ст.58 НК РФ физические лица могут при отсутствии банка уплатить налог через местную администрацию. Необходимо ужесточить контроль за своевременной постановкой на учет завершенное строительство жилых домов и строений, выявление физических лиц, не зарегистрировавших право собственности на недвижимое имущество.

Евгений Генрихович Пестов рассказал, что налоговая инспекция в настоящее время выявляет в базе данных объекты недвижимости, по которым отсутствуют сведения о кадастровой стоимости или площади. Будут выявляться лица, уклоняющиеся от постановки объектов недвижимости на кадастровый учет и регистрации права на них. На конец января текущего года поступило около 60 процентов налога на имущество физических лиц и 74 процента - земельного. Принудительное взыскание задолженности началось только сейчас, так как конечный срок уплаты был перенесен с 1 октября на 1 декабря. Он также отметил, если раньше объекты незавершенного строительства не облагались налогом, а многие собственники не регистрировали строения, надеясь, что не будут платить за них налог, то в настоящее время они также попадают под налогообложение. По имущественным налогам физических лиц появились нововведения, в том числе по порядку предоставления льгот. По всем возникшим вопросам жители могут обратиться по телефону 3-15-40.

Елена Ивановна Малушкова сообщила, что на протяжении многих лет в администрации района работает межведомственная комиссия по мобилизации платежей в бюджеты различных уровней. За 2016 год проведено четыре заседания, по результатам которых была урегулирована задолженность на сумму более 5 млн руб. Проводится беседа с должниками, прежде, чем пригласить их на комиссию. Эта работа продолжится.

Т. ГУСАРЕВА

◆ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Крепнет союз школы и семьи

«Семья - это место приземления для старших, стартовая площадка для младших и маячок взаимоотношений для каждого». Словами философа Марка Аврелия открыла методический день «Бенефис семейных клубов» заместитель директора по воспитательной работе Ирина Борисовна Молодых. В актовом зале ОСОШ №1 за столиками собрались классные руководители, представители родительских комитетов классов, члены ученического совета для творческого отчета семейных клубов во взаимодействии со школой. После выступления детского вокального ансамбля «Радость моя» состоялось интервью «Что такое семья?», в котором прозвучало семь главных правил, хранящих ее: любовь, верность, доверие, ответственность, забота, терпение, уважение. И при всем этом чистота в доме и в помыслах. Игра «Устами младенца» напомнила взрослым о том времени, когда они сами были маленькими и еще не понимали, что мама, папа и я - это и есть семья. В уютную атмосферу зала добавили хорошего настроения первокурсники с песней «Капитошка» и Людмила Ивановна Леонова с дочкой Аленой, исполнившие песню «Лучшая подруга». Когда между участниками установился контакт, на экране появились фотографии со школьных мероприятий, из семейных альбомов, демонстрируемые ребятами 7а класса из «Клуба особого назначения». Он под руководством классного руководителя Елены Александровны Мекаевой объединил усилия школы и семьи в вопросах воспитания, развития, здоровья и образования ребенка.

Ничего не может с такой силой повлиять на поведение подрастающего поколения, как наглядный родительский пример. На фотографиях дети - первые их помощники в доме и во дворе. Кто-то расчищает дорожки от снега, кто-то складывает дрова в поленницу, наводит порядок в квартире. На других снимках - совместные фотографии на отдыхе в лесу, на экскурсиях, на море. И в классе дети вместе с родителями. Сообща создали зону здоровья и отдыха, зеленую зону. В творческом отчете: ездили на лыжную базу, катались с горы на лыжах и на ватрушках, на свежем воздухе готовили шашлык. Проводили электронный фотоконкурс «Моя мама». Участвовали в конкурсе, тематикой которого стали советские фильмы. Семнадцать семей играли в волейбол. Многие родители признавались, что давно не брали в руки мяч, поэтому получили двойной азарт в соревновании с детками. Весело проводили время на катке.

На классный час «Папа может все» был приглашен отец и прокурор Сергей Федорович Антушев. Он доступно ответил на все вопросы. А были среди них и такие: можно ли драться ребенку прокурора? Можно ли прийти в прокуратуру без приглашения?

Фельдшер скорой помощи и мама в одном лице, Наталья Ивановна Елсуфьева, на классном часе «Травмы и их осложнения» рассказала о жутких ситуациях, которые могут повлиять на здоровье человека. Провели несколько практических занятий (накладывание шины, оказание первой медицинской помощи).



Дружная семья Чемакиных

У каждого класса семейный клуб имеет свое название. Совершенно оправдывает его 6б - «Мы вместе» (кл. руководитель Наталья Анатольевна Кучумова). В бенефис они включили мастер-класс «Правильная осанка». Семейный клуб 3б класса «Моя семья» (кл. руководитель Татьяна Николаевна Григорьева) часто затрагивает вопросы воспитания. Чтобы узнать, как складываются отношения с членами семьи, клуб провел опрос детей. В результате выяснилось, 70 процентов делают домашнее задание с мамами и только 10 процентов - с папами. На вопрос: «Кому в первую очередь доверяют свои секреты?», 80 процентов ответили, что мамам, 15 - друзьям и только 5 - папам. Все без исключения любят и уважают пап, а вот похожими на них согласны быть 65 процентов. И что характерно, похожими на отца больше хотят быть девочки. В классе сложилось: мамыны сыночки, папины дочки.

Ольга Александровна Аксенова и Ольга Николаевна Юрина поделились секретами воспитания сыновей, а Вячеслав Николаевич Чемакин и Иван Васильевич Екимов - дочерей.

- Когда у меня получается исполнить мечту дочки, я понимаю, что это главное в моей жизни, - признается Вячеслав Николаевич. - Я разрешаю Насте помогать мне в моих делах. Уже сейчас она может держать в руках молоток. Учимся не бояться высоты, высказывать свое мнение. Делаем поделки, проводим опыты, ездим на экскурсии. Нашим с ней общим праздником стал День ВДВ. Если вы станете для дочери примером того, каким должен быть настоящий мужчина, вам не придется бояться за то, что она свяжется с плохими парнями, поскольку будет знать, что достойна лучшего, - советует В.Н.Чемакин. И этот совет наверняка кому-то пригодится, чтобы стать немного ближе к своему ребенку.

В 4а классе (кл. руководитель Вера Адамовна Беккер) функционирует клуб для детей и родителей «Здоровейки». Его заседание проходит один раз в месяц. Темы разные. В сентябре заслушали исследовательские работы, проведенные детьми и их родителями: «Здоровым быть здорово», «Молоко - вред или польза?», «Секреты газированных напитков», «Соль приносит человеку пользу или

вред?» В октябре совместно с тренерами ДЮСШ провели мини-футбол. В ноябре рассказали ребятам, что такое фиточай и о рецептах его приготовления, продегустировали некоторые виды. На методическом дне звучали пословицы и поговорки о чае и чаепитии. Собравшиеся могли угоститься приготовленным из разных трав фиточаем. А заключительным аккордом стало выступление двух семейных союзов. Учащиеся Андрей Осинцев (гармонь) и Илья Степин (баян) играли, а их сестры и мамы пели частушки о чае.

Семейный клуб «Ассорти талантов» 5б класса (руководитель Елена Викторовна Курбацкая) ярко выделился тем, что бенефис в павловопосадском платке и принял участие вместе во флешмобе «Дочки-матери». Свои таланты они показали во всем многообразии как в школьной, так и в семейной жизни. Свидетельством тому стали фотографии и стихи собственного сочинения Ирины Николаевны Вакариной.

Клуб «Треугольник взаимодействия» 1г класса (учитель Юлия Валерьевна Чемакина) организовал аудиторию на реализацию коллективного проекта «Открытка к 80-летию юбилею школы». Получив жетоны разного цвета, каждому клубу предстояло изготовить открытку к празднику и презентовать ее. Все участники справились с проектом превосходно, и неважно, у кого оценочных смайликов оказалось больше.

Подготовка к юбилею школы уже началась. А это значит, что семейные клубы поставят перед собой новые задачи совместной деятельности, которая вот уже второй год крепко объединяет детей, родителей и педагогов. Член клуба «Ассорти талантов» Светлана Михайловна Герасимова, принявшая участие в бенефисе, дала ему такую оценку: «Союз школы и семьи - прямой путь к внутреннему благополучию и душевному равновесию каждого. Он создает условия для духовного роста и самосовершенствования. Совместная деятельность позволяет лучше узнать ребенка, увидеть его в разных ситуациях, преодолеть негативные поступки. Мы, родители, советуясь с педагогами и детьми, знаем, каких принципов придерживаться, какие цели и задачи ставить на будущее».

С. ЗАМИКО

◆ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

Обязательных работ избежать не получится

В 2016 году в отдел судебных приставов по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам поступило на исполнение 323 постановления суда, по которым гражданам за совершение правонарушений назначено наказание в виде обязательных работ от 20 до 200 часов. Об этом нам рассказал начальник отдела старший судебный пристав Отдела судебных приставов по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области Сергей Анатольевич Чешко. По результатам работы службы исполнено 299 постановлений суда, осталось 28 должников, уклоняющихся от отбывания обязательных работ, выразившегося в невыходе для их отработки.

В КоАП РФ на сегодняшний день есть статья 20.25 «Уклонение от исполнения административного наказания», ч.4 которой предусматривает, кроме штрафных санкций, административный арест на срок до 15 суток. То есть, если правонарушитель не отработал часы обязательных работ, то судебный пристав-исполнитель обязан привлечь его к административной ответственности, составить протокол, направить в суд, как наказание за уклонение. Сложность для составления протокола - найти этого должника, так как те правонарушители, которые уклоняются от обязательных работ - не трудятся, ведут антиобщественный образ жизни, употребляют спиртные напитки и проживают в неустановленных местах. Если должник все-таки найден, то он вновь предупреждается об обязанности отработать назначенные судом часы. Если в течение 10 дней он снова не выходит на работу, то составляется вышеуказанный протокол и применяется наказание согласно ч.4 статьи 20.25 КоАП РФ. Применение этого наказания не заменяет отработку часов, которые ему изначально определил суд. Если правонарушитель находится в местах лишения свободы - по нему исполнительное производство приостанавливается. Но есть и такие, кто выезжает за пределы района, в этом случае они объявляются в исполнительный розыск согласно ст.65 Федерального закона №229 «Об исполнительном производстве». За прошлый год по вышеуказанной статье привлечено к административной ответственности 12 человек, они отбывали наказание за уклонение от обязательных работ в виде административного ареста на 15 суток.

Т. ГУСАРЕВА



Супруги Екимовы с дочерьми на природе